Chief Rockhead nennt sich das Aachener Trio aus Marc (Gitarre und Vocals), 

Malle (Bass) und Martin (Drums). Contemporary Rock´n' Roll nennen sie ihr musikalisches Zuhause. Dass sie dieses Handwerk beherrschen, merkt man schnell.
Irgendwie folgt man den Dreien trotz eines hohen Tempos fasziniert auf ihren Streifzügen durch diverse Spielarten des Rocks. Die klassische Instrumentierung und maximale Virtuosität produzieren einen unverschnittenen Sound, der schnell ins Ohr und dann direkt ins Blut geht. 

Derart berauscht staunt man über die Aktualität und Lebendigkeit ihrer Bühnen-Show, die garantiert niemanden kalt lässt. Die Gelegenheit, Chief Rockhead live zu erleben, sollte man sich nicht entgehen lassen.

Seit 2008 sind die drei Musiker zusammen unterwegs. Sie schufen ihren eigenen Sound, ein Album voller Songs, zogen von Bühne zu Bühne und spielten in der Hauptsache für das Feedback ihres Live-Publikums. So wuchs eine enge Beziehung, die bis heute das Wesen ihres Zaubers ausmacht und Fans in ganz Europa hat. 

Aktuell touren sie mit ihrem zuletzt erschienenen Album "Came to Stray". Es verbindet die einzigartige Power ihrer Liveauftritte mit der Perfektion von Studiotechnik. Ein einzigartiges Erlebnis - also wenn sie in der Nähe zu erleben sind, nichts wie hin...
Mehr zu den Dreien, ihrer Musik, ihre Auftritte und weitere Infos und Materialien findet man im Internet unter www.chief-rockhead.de oder bei facebook. 

